



## **В Новосибирской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в уклонении от призыва на военную службу**

Следственными органами Следственного комитета по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя Новосибирска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу). По данным следствия, с июля по ноябрь 2010 года обвиняемому дважды вручалась повестка о явке на призывной пункт для прохождения медицинского освидетельствования и прохождения призывной комиссии. В назначенное время призывник не являлся, не поставив в известность должностных лиц военного комиссариата о причинах своей неявки. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550157>